Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Gepéickbriicke Tel: +49 (0) 6331 1453 100 : H;;CO&
SUZUKI RF 900 R Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HERen s

3 e-mail: veririeb@hepco-becker.de
ab B"' 1994 Internet: www.hepco-becker.de

Artikel-Nummer: 650.372 01 01 schwarz

Der Bausatz umfallt folgende Teile:

1 Gepackbriicke 1 Rohrbigel links

1 Rohrbugel rechts 2 Inbusschrauben M 8 x 30

2 Inbusschrauben M 5 x 20 6 U-Scheiben @ 6,4 mm

2 Aludistanzen @ 18 x @ 9 x 10 mm 2 selbstsichernde Muttern M 6
2 selbstsichernde Muttern M 8 2 U-Scheiben @ 8,4 mm

2 Sechskantschrauben M 6 x 18 4 Kunststoffkappen M 6
Montagehinweise

Sitzbank abnehmen. Haltebligel am Heck demontieren; er entfélit. In die frei gewordenen Bohrungen
des Bugels jeweils eine Aludistanz & 18 x & 9 x 10 mm einsetzen.

Die hinteren Inbusschrauben der Soziusfussrastenhalterungen entfernen und stattdessen die
mitgelieferten Inbusschrauben M 8 x 30 einschrauben. Auf das (iberstehende Gewinde von der
Radseite her die Rohrbligel auflegen und mit U-Scheiben und selbstsichernden Muttern befestigen.
(Durch Anhalten probieren, welcher Rohrbugel fur links und rechts passt!)

An den Rohrbugeln befindet ca. mittig eine Lasche, die mit der Heckverkleidung verschraubt wird.
Hierzu die Originalschrauben lésen (Kreuzschlitz) und zur Befestigung die mitgelieferten
Inbusschrauben M 5 x 20 verwenden.

Die Gepackbriicke Uber den freien Bohrungen des Heckbiigels mit den Originalschrauben montieren.
Sie wird am Ende jeweils links + rechts mit den Rohrbiigeln verschraubt. Hierzu die
Sechskantschrauben M 6 x 18 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verwenden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren und die
Kunststoffkappen aufdriicken.
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen!

Die Gepackbriicke kann durch seitliche Koffertrager erganzt werden, Art.-Nr. 650.372 00 01.




